



И высших нет для нас велений — Ленин
Одно начертано огнем: Свой ясный разум видеть в нем.
В большом и малом быть как
А. Твардовский.

ЛЕНИНСКИМ КУРСОМ

12 АПРЕЛЯ ЭТОГО ГОДА С XXIII СЪЕЗДА КПСС ВЕРНУЛСЯ РЕКТОР НАШЕГО УНИВЕРСИТЕТА АСКАР ЗАКАРОВИЧ ЗАКАРИН. МЫ ПОПРОСИЛИ ЕГО РАССКАЗАТЬ О СВОИХ ВПЕЧАТЛЕНИЯХ И ОТВЕТИТЬ НА НЕСКОЛЬКО ВОПРОСОВ.

XXIII съезд Коммунистической партии Советского Союза прошел в обстановке исключительно искренней большевистской принципиальности, высокой требовательности, единодушия, являлся ярким выражением ленинского стиля и методов работы, обозначающих творческий подход к решению задач, правдивость в оценке успехов и недостатков.

На съезде присутствовали представители 86 стран, что указывает на правильность линии КПСС, строго выполняющей свой интернациональный долг перед братскими коммунистическими и рабочими партиями, перед всеми революционными силами современности.

Главным вопросом съезда было обсуждение политической и практической деятельности ЦК КПСС, Директив по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы.

Особой радостью делегаты встретили сообщение ТАСС о запуске искусственного спутника Луны «Луна-10» и партийный гимн, переданный из космоса, а также сообщение Маршала Советского Союза Р. Я. Малиновского о благополучном завершении подводного кругосветного путешествия наших подводных лодок. Это были минуты гордого восхищения нашей наукой, нашей силой, нашим народом.

Как в будущем будет обстоять дело с развитием некоторых общественных наук, в частности, в нашей республике?

Съезд особо указал на роль и значение общественных наук, призванных не только бороться с ревизионизмом, догматизмом и реформизмом, но и разрабатывать коммунистическое строительство в тесной связи с важными проблемами экономики, философии, политики, истории, социологии, права и др. В связи с этим Высшая школа и наука повысят развитие в 1,7 раза. Помимо факультета общественных наук будут открываться совершенно новые, вызванные временем специальности.

В нашем университете, в частности, будет открыта кафедра про-

изводственной микробиологии, а кафедра политэкономии начнет подготовку специалистов по математической экономике. Также планируется специализация по физике твердого тела, изучающая, в частности, свойства облучения.

По всей вероятности, в ближайшее время нам придется открыть на стыке биологии и физики специальность биофизиков. С сентября этого года существующий факультет журналистики помимо литературных работников будет готовить редакторов радио и телевидения, операторов, фото и радиорепортеров и др.

Даже сегодня в нашем университете не хватает аудиторий, читальных залов и книг для нормальных занятий. Как же будет обстоять дело в ближайшие годы, когда увеличится число кафедр, специальностей и, естественно, число студентов?

Большой радостью будут для нас два корпуса: механико-математический и химический, строительство которых закончится в 1967 г. Кроме этого, принято решение ЦК и Совета Министров КазССР о строительстве комплекса КазГУ, куда войдут учебный корпус на 5 тысяч студентов, общежитие на 3500 человек и жилой дом на 300 квартир.

В связи с открытием в ближайшие годы при КазГУ научно-исследовательских институтов химии, физики, биологии и большого математического вычислительного центра, уже сейчас проектируется специальный комплекс, куда войдут проблемные лаборатории, стадион, кафе, библиотеки, различные клубы и пр.

Сейчас много говорят о качественной подготовке молодых специалистов. Что делается в нашем университете для достижения этой цели?

В нашем университете сейчас мы ставим большие требования к чтению лекций, к проведению семинарских занятий. Особенно стремимся улучшить качество преподавания языков, математики и естественных наук. Преподаватели постоянно повышают свою собственную квалификацию в соответствии с новыми, возросшими задачами.

Портретов ЛЕНИНА

Похожих не было и нет. Века уж дорисуют, видно, недорисованный портрет. Перо, резец и кисть не в силах. Весь мир огромный, который бьется в этих жилах. И в этой голове

Глаза и мысль нерасторжимы, А кто так мыслию богат, Чтоб передать непостижимый, Века пронизывающий взгляд?

Н. ПОЛЕТАЕВ.
1923 г.

В эти дни

В студенческих группах на всех факультетах проведены обзоры литературы на следующие темы: «Ленин и Казахстан», «Ленин и молодежь», «Ленин в казахской поэзии».

Работники библиотеки подготовили книжные выставки: «В. И. Ленин (воспоминания современников)», «В. И. Ленин — вождь, товарищ, человек», «Все, что наметила партия, — сделаем».

КАЗАХСКИЙ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

УНИВЕРСИТЕТ

ҚАЗАҚ УНИВЕРСИТЕТІ

22
АПРЕЛЯ
1966 г.

№ 14 (660)

Орган парткома, ректората, комитета комсомола и профкома
Казахского государственного университета им. С. М. Кирова

Цена 1 коп.

В АПРЕЛЕ исполняется 28-летие юридического образования в Казахской ССР. Постановлением Совета Народных Комиссаров СССР Алма-Атинский институт советского строительства в апреле 1938 года был реорганизован в государственный юридический институт. В 1955 году он был преобразован в юридический факультет Казахского государственного университета им. С. М. Кирова. За 28 лет Алма-Атинский государственный юридический институт, а затем юридический факультет выпустил около 6 тысяч высококвалифицированных юристов для работы в органах суда, прокуратуры, Министерства охраны общественного порядка, адвокатуры и других звеньях советского государственного аппарата. Юристы высшей квалификации, которых готовит факультет, в своей деятельности стоят на страже социалистической законности, защищают интересы советского государства, ведут борьбу с преступностью, охраняют законные права и интересы советских людей.

В 1938 году в Казахстане было всего три кандидата юридических наук, а ныне в республике имеется более 60 докторов и кандидатов юридических наук. В том числе 49 докторов и кандидатов являются выпускниками нашего факультета. Такие, как С. З. ЗИМАНОВ, Ю. Г. БАСИН, К. Ф. КОТОВ, в стенах нашего факультета прошли путь от студентов до докторов юридических наук. На факультете ныне работает 35 штатных преподавателей, почти все они являются кандидатами или докторами наук.

Перед нашим факультетом стоит задача еще повысить качество подготовки кадров, выпускать высококвалифицированных, вооруженных марксистско-ленинской теорией юристов для работы в различных аппаратах государства.

До настоящего времени юридические факультеты готовили специалистов преимущественно для органов прокуратуры и суда. Сейчас такие специалисты не ме-

НАШ ФАКУЛЬТЕТ

нее нужны в аппарате местных Советов, в хозяйственных организациях и учреждениях. Огромные масштабы хозяйственного строительства в нашей стране требуют усиления внимания к соблюдению законности во всей работе предприятия и организации, а это в свою очередь повышает роль юридической службы этих предприятий.

Наряду с педагогической и учебно-воспитательной работой профессорско-преподавательский коллектив факультета ведет большую научно-исследовательскую работу. С 1952 года изданы 10 томов трудов и научных записок факультета, в которых напечатано много статей по вопросам государства и права СССР и республики, а также иностранных государств. Только за последние годы преподавателями факультета написано более 30 монографий и много брошюр.

Основным направлением научной работы факультета на предстоящий период является дальнейшая разработка вопросов государства и права, участие в кодификации законодательства республики, составление учебных пособий и учебников по различным отраслям права Казахской ССР.

Поздравляя весь коллектив юридического факультета с Днем юриста, хочется пожелать всем студентам быть всегда во всем честными и правдивыми, следовать заветам великого Ленина, соблюдать социалистическую законность, не ронять честь и звание юриста, с гордостью носить имя советского юриста на протяжении всей жизни.

Пусть пройдут годы, но не проходят чувства любви и уважения к советским людям, честь, достоинство и жизнь которых вы призваны охранять!

С. С. САРТАЕВ,
доцент, декан юридического факультета.

НА ПРАВОМ ФЛАНГЕ — О МОЕМ ДРУГЕ КОММУНИСТЫ

Большинство студентов нашего факультета является членами комсомола, а каждый четвертый — коммунист. Это облегчает работу партийного бюро: на каждом курсе работают партийные группы, задающие тон в жизни курса и факультета.

В этом учебном году партийная организация, руководствуясь важнейшими решениями Пленумов ЦК, особое внимание уделяет двум проблемам: усилению роли коммуниста в жизни факультета и резкому улучшению учебно-производственной работы. Не только деканат, но и совет факультета, комсомольская и профсоюзная организации, а также кафедры подчиняют свою работу этим задачам. В результате были вскрыты недостатки в организации производственной практики студентов, в организации приема на первый курс, проявление либерализма на экзаменах, упущения в работе деканата и методбюро.

В политико-воспитательной работе важное место отводится кафедрам, которые курируют над курсами. Преподаватели кафедр организуют встречи со студентами в общежитиях, где в непринужденной обстановке проходят беседы, диспуты, вечера вопросов и ответов. Опыт такой работы дает основание утверждать, что мы на правильном пути. Достаточно сказать, что эти общения обогащают обе стороны: преподаватели

узнают интересы студентов, определяют тематику будущих бесед, узнают отзывы о своих лекциях, пожелания студентов и т. д.

Студенты осваивают не только правовые науки, но и участвуют в общественной работе, вырабатывают умение организаторской деятельности. Около 70 студентов старших курсов работают общественными помощниками прокуроров и следователей, многие являются дружинниками, 25 коммунистов являются агитаторами, часть студентов шефствует над колонией несовершеннолетних. Дружный коллектив юридического факультета отличается партийностью, готовностью служить делу укрепления законности, правопорядка и проводить политику КПСС и советского правительства.

Заслуженным авторитетом среди студентов и преподавателей пользуются коммунисты — партгруппорги В. П. МИТРОФАНОВ, Е. А. ОМАРОВ, В. К. ЕЛАПОВ, Н. АБДЫКАДЫРОВ, И. П. ГОГОЛЬ, коммунисты В. И. ГУСЕВ, А. С. МИХАЛЕВ, О. И. ПЕТРОВ, Ю. Н. ВАСИЛЬЕВ, М. Ф. СКИДАН. Они передают традиции нашей парторганизации новым пополнениям, являются замечательным примером для студентов.

А. Н. ТАУКЕЛЕВ,
секретарь партбюро
юридического факультета.

Много хороших парней у нас на курсе, но я хочу рассказать о своем друге Юре Године. Вместе с ним я учусь с первого курса. Он очень серьезно готовит себя к профессии юриста. Юрий — отличник, хороший общественник. Умеет рационально использовать каждую свободную минуту, что удается не каждому. Его можно увидеть в библиотеке в тот же день в отделе милиции (он внештатный следователь), вечером на занятиях вечернего университета пропагандистов. Занимается Юрием и научной работой.

На кафедре уголовного права при выкли его видеть и считают своим человеком. И еще одна отличительная черта характера моего друга он добр и отзывчив к товарищам.

Виктор ОРЕХОВ.



ЗАВТРА В НАШЕМ УНИВЕРСИТЕТЕ —
ДЕНЬ ЮРИСТА
ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ СОТРУДНИКОВ И
СТУДЕНТОВ ЮРИДИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА
С ПРАЗДНИКОМ!

Этот специальный номер газеты подготовлен
ко Дню юриста.

СВЯТО ХРАНИТЬ И УКРЕПЛЯТЬ ТРАДИЦИИ

Традиции факультета! Здесь речь идет не о ставших традиционными обычными мероприятиях: различного рода встречах, банкетах и т. д., не о внешних традиционных атрибутах факультета: эмблемах, значках, стендах и т. п. Нет, речь идет о воспитанном нашей партией духе коллективизма, подлинного товарищества и взаимопонимания, ставшего традиционным на нашем юридическом факультете.

Этот дух проявляется в стремлении коллективно решать все основные вопросы работы и жизни факультета, по-партийному принципиально вскрывать недостатки, критически и вместе с тем четко реагировать на ошибки и проступки товарищей, помогать им в их устранении.

Этот дух проявляется в отсутствии на факультете каких-либо кляуз и дразн, в глубокой искренности каждого члена коллектива, в откровенности и прямоте в отношениях друг с другом. Мы знаем, что этому традиционному духу уважения и сотрудничества, царящему на факультете, по-хорошему завидуют некоторые наши коллеги по университету.

Второй нашей благородной традицией является организованность и деловитость как в повседневной работе, так и в проведении политических, хозяйственных, культурно-спортивных кампаний и мероприятий. Организованность и деловитость давали возможность нашему коллективу всегда успешно выполнять планы учебной и научной работы, занимать хорошее место в общей работе университета. Правда, в последнее время по некоторым показателям культурно-массовой и спортивной работы наш факультет стал сильно поджимать исторический факультет. Наша задача — не дать себя обогнать историкам, а усвоив их опыт, и в этой области остаться одними из первых в университете.

В формировании благородных традиций факультета участвовали все поколения профессоров, преподавателей, сотрудников и студентов. Большая заслуга принадлежит в этом деле ушедшим от нас нашим незабвенным товарищам: профессору С. Я. БУЛАТОВУ и доцентам Т. М. КУЛЬТЕЛЕЕВУ, Н. И. КОНДРАТЬЕВОЙ, Н. Е. БАРАБТАРЛО, Б. М. МУКАШЕВУ.

Опираясь на эти традиции, укрепляя и развивая их, юридический факультет с честью выполнит поставленные XXIII съездом КПСС важные задачи нового пятилетнего плана строительства коммунизма в нашей стране, задачи дальнейшего укрепления социалистической законности и правопорядка, совершенствования советского законодательства, улучшения юридической службы в стране.

Молодые юристы-выпускники юридического факультета должны навсегда сохранить наши традиции и приумножить их в своей практической, общественно-политической работе и в быту.

Л. В. ДЮКОВ,
доцент.

Перед научной конференцией

За этот учебный год члены кружка советского уголовного права продолжили значительную работу. Были подготовлены и обсуждены на заседаниях кружка шесть научных докладов по общей и особенной части советского уголовного права. Большую работу по подготовке своих докладов провели такие студенты, как Юрченко Р., Аргюченко А., Баймакулова М. и др. Такие доклады, как «Условное осуждение», «Ответственность несовершеннолетних за преступления, предусмотренные советским уголовным законодательством», «Преступления, составляющие пережитки родового быта» и др. были заслушаны с большим интересом и признаны отличными. Тот факт, что из шести докладов четыре вынесены на научную конференцию, говорит о большой подготовке и серьезном отношении к своим задачам в научной работе студентов кружка уголовного права. На наши заседания приглашались и практические работники. Очень интересно прошла беседа с народным судьей Каскеленского района тов. Фурсовым.

Г. РАЩУПКИНА.

И СНОВА В ПУТЬ...

Настала пора и в этом году показать себя в трудовом семестре. По предварительным данным наш отряд будет одним из крупнейших. Перед нами стоят задачи не менее важные, чем в прошлом году. В составе отряда более половины составляют ветераны прошлого трудового семестра, а остальные — те, которым впервые в условиях ССО надо сдать экзамен на коллективизм и морально-физическую выдержку.

Недавно прошло собрание отряда, где решались организационные вопросы, избрание бригадиров, спорторга, культурга. В этом году при нашем отряде будет пионерский лагерь «Спутник» на 50 ребятшек.

Поэтому нам хватит работы. Я надеюсь, что и в этом году наш отряд успешно справится с поставленной задачей и будет одним из лучших на целине.

С. АИТЖАНОВ.

Ими гордится факультет

Юридический факультет готовит и подготовил большую армию высококвалифицированных специалистов, занятых в различных отраслях народного хозяйства. Многие из них стали видными учеными, государственными деятелями, работниками правосудия, прославившими наш факультет не только в Казахстане, но и далеко за его пределами.

Гордостью нашего факультета являются доктор юридический наук Ю. Г. Басин, А. Мамутов, К. Ф. Котов, В. И. Попов, доценты С. С. Сартаев, А. Ж. Жакипова, А. Н. Таукелев, С. Н. Савицкий, К. А. Абжанов, А. А. Филимонова, Ш. М. Мажитов и многие другие, получившие свое юридическое образование у нас и ныне успешно ведущие научную и педагогическую деятельность в стенах университета.

Многие наши выпускники занимают ответственные посты в центральных, республиканских, государственных

и партийных органах: министром МОП РСФСР является генерал-лейтенант Тикунов, прокурором КазССР — У. Сентов, зам. прокурора КазССР — К. Бегалиев, зам. председателя Верховного Суда КазССР — Е. Л. Грабарник, председателем Юркомиссии Совета Министров КазССР — А. Б. Булгаев, зам. завотделом ЦК Компартии Казахстана — П. Н. Константинов, директором Института философии АН КазССР — С. З. Зиманов, зам. начальника филиала Высшей Школы МОП РСФСР — Х. Садыков и многие другие.

С уверенностью можно сказать, что где бы ни был наш выпускник, на каком бы участке коммунистического строительства ни трудился, он с честью и достоинством несет высокое звание Советского юриста!

Г. И. ТУЛЕГАЛИЕВ,
чл. партбюро.

НОВЫЕ СТИХИ

Ақ қайың

Екеуміз еккен жас қайың,
Өсіпті осы күн жоғары биіктеп.
Сипайды терезе әйнегін жапырақ,
Жас шыбық ақ қайың мойын

Муржадан кетті асып бойы
оның,

Тілдеседі бұлтармен ол ұзақ.
Апрай өскен бе сонша тез
қайың?

Әлде уақыт кеткен бе біздерден
тым ұзап?

Кетіптіз алшақтап екеуміз,
Тағдырдың бір өзі тым қатал
шешіпті.

Қалыпты жас шыбық ақ қайың
орнында,

Пандана, гүл жарып олдағы
өсіпті.

Көк теңіз айналам толқыған,
Жоқ мұнда ақ қайың біз еккен.
Әйтседе сеземін нісін гүлдердің,
жүрекпен.

Ақ қайың ескерткіш айрылмас

З. БИСЕНОВ.



Рис Е. ГУСЛЯРОВА.

На помощь к людям

АЛЕКСАНДР пришел домой поздно. Не включая света, стараясь не разбудить Ивана, лег спать. Утром Иван увидел забрызганную кровью рубашку и распухший нос друга.

— Санька! Что с тобой?

— Да так, перемахнулись с одним, — уклонился от ответа Александр. Быстро оделся и ушел на работу.

У Ивана в этот день был выходной. Набросив на плечи капроновую куртку (опять дефицитную вещь «отхватил Санька»), вышел прогуляться по городу. Павлодар жил своей шумной осенней жизнью.

...Тяжелая рука легла на плечо. Резко обернулся. Сурово глядел на него старик, парень с забинтованной головой, милиционеры.

— У... шпана... попался гад, — глухо процедил старик... Дальше все промелькнуло как во сне. Презрение в глазах людей. Слова: «Расстреливать таких мало...». Обвинение в грабеже...

А история эта такая. Кончил службу солдат. Приехал домой. Родители подарили капроновую куртку. Стал бывший солдат работать. Как-то, после вечерней смены, возвращался домой поздно. Случайно наткнулся на «компанию». Схватка. Удар чем-то твердым... Куртка при дележе досталась Александру.

В окно однообразно барабанит дождь. Не разбираешь: то ли утро, то ли вечер. В такие серые дни время стирается и только часы с педантичной точностью отмеряют границы суток... Думает Иван о том, почему его друг стал преступником.

ЮРИДИЧЕСКИЙ факультет университета. Иван Пакернюк слушает лекции опытных правоведов, старых чекистов. После первой сессии пошел в милицию.

— Хочу работать.

Посмотрели на парня в Советском райотделе. Серьезный. Такому доверить можно. Одно поручение, второе, третье. А год назад стал Иван Пакернюк нештатным участковым уполномоченным.

...По телефону женский голос просил о помощи. Дежурный по отделу только и сказал: «Давай, Иван, действуй». В квартире, куда приехал Иван, он увидел пьяного хозяина.

Отец выгнал в полночь на улицу сына, скрутил жену, избил и вымазал ее лицо грязью...

На следующий день И. Пакернюк строго разговаривал с «героем».

— Какое моральное право вы имеете для того, чтобы руководить подчиненными, их воспитывать?

Долгий был разговор. Человек, привыкший командовать на работе, сейчас ерзал на стуле, краснел от жестких слов парня. Обещал, что подобного не повторится.

...Сегодня Леонид принес первую получку. Вернул долг, серьезно посмотрел Ивану в глаза и сказал: «Спасибо». В этом слове была благодарность не только за деньги, а за все, что сделал для него Иван.

Несколько лет в отделе милиции «фигурировал» некий Ленчик. Его ватага наводила ужас не только на молодежь.

Улица для Ленчика была родным домом. Его родители-инвалиды и поэтому физически не могли контролировать деятельность сына. Помнит Иван лицо матери Ленчика и ее беспомощные слова: «Я не могу. Заберите...». Помнит и ту долгую ночь на Кастекской, когда он, голодный, сидел и ждал этого мальчишку. Помнит и недавний случай, когда Ленчик обманул его. Иван привел его для серьезного разговора с семьей и оставил в коридоре, предварительно решив поговорить с родителями. Через пять минут вышел, но Ленчика поблизости и в помине не было. Уговорили директора завода принять этого 14-летнего пацана на работу, хотя местный комитет дома слепых просил взять его в детскую колонию, как неисправимого...

...Жили двое. Счастье и согласие в семье еще больше укрепились с появлением ребенка. Начали супруги строить свой «угол», небольшой домик. Лена на все руки мастер: штукатур, каменщик, плотник. Стены оделись крышей. Этого, видимо, и ждал расчетливый муж. «Запланированная ссора», и жена с ребенком оказалась на улице. Хозяйкой в новом доме стала другая.

Много пришлось поработать Ивану. Правда восстановлена. Женщине с ребенком предоставлены условия для жизни. Отец платит алименты.

Труд Ивана Пакернюка не отмечен славой. Не для себя, для других забывает он о покое, делая свое будничное, обыкновенное, на первый взгляд, дело.

Вот и сейчас он спешит к людям; чем и как поможет — еще не знает, но сделает все для них.

В. СТЕПАНОВСКИЙ,

студент отделения журналистики.

БЕСПОКОЙНЫЕ СЕРДЦА

Я постараюсь в нескольких словах рассказать о работе комсомольского бюро за последние 1,5—2 месяца. После опубликования проекта Директив XXIII съезда КПСС во всех группах происходили обсуждения, агитаторы с материалами проекта Директив вышли на участки к своим избирателям. Комсомольское бюро факультета организовало встречу с зам. заведующего идеологическим отделом ЦК КП Казахстана тов. П. Н. Константиновым, который рассказал о своих впечатлениях о поездке в США, где он был в составе делегации советских ученых. Студентам было интересно встретиться со старыми большевика-

ми, участниками штурма Зимнего. Для студентов нашего юридического и других факультетов в общежитии № 4 проводился вечер вопросов и ответов на международные темы. Доктор юридических наук М. А. Ваксберг и доцент С. И. Меерзон дали исчерпывающие ответы на многочисленные вопросы.

Приближается летняя экзаменационная сессия. Через 40—45 дней начнутся экзамены. В связи с этим задача комбюро будет направлена на подготовку студентов к экзаменам.

Т. БУРАБАЕВ,
зам. секретаря комбюро факультета.

ПО ПЕРВОМУ СИГНАЛУ

Сигнал происшествия был принят в 10 часов вечера дежурным Советского районного отдела милиции. Факты — упрямая вещь: они устаноят истину. Это дело будет вести студент 4-го курса Хаваж Богатырев.

Через несколько минут участковый и студент 4-го курса Хаваж Богатырев были на месте происшествия. Два преступника были задержаны здесь же. Пострадавшим была оказана необходимая помощь. А через несколько часов был взят и третий преступник, которому удалось сначала скрыться. Место про-

исшествия тщательно осмотрено, взяты предварительные показания.

А в других судах и прокуратурах города несут службу друзья и соратники Хаважа — это Н. Кизин — общественный помощник прокурора Советского района, М. Джанхаев — общественный участковый уполномоченный милиции Советского района, А. Аргюченко — общественный помощник прокурора республиканской прокуратуры.

В. ДРАНИШНИКОВ.

МЫ ЛЮБИМ СПОРТ

Завтра День юриста. Эту дату наши спортсмены встречают хорошими успехами. Началась летняя спартакиада университета, и начало отличное: 1-е место по плаванию и 3-е — по баскетболу.

Особенно хочется отметить большую волю в борьбе за призовое место наших баскетболистов. В интервью капитан команды баскетболистов студент II курса Болат Канмов сказал: «Игры проходили на редкость упорными. Лишь только одна команда географов все встречи провела без поражений. Стартовали

мы неудачно — два поражения от команд механико-математического и географического факультетов. После этих поражений (пессимисты мало верили в успех нашей команды) ребята заиграли полностью. Быстрые четкие прорывы под кольцо Олега Петрова — Серикова и других ребят — в результате почетное третье место».

А. САУРАНБАЕВ.

Редактор Г. КОЛОСОВ.